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REGOLAMENTO INTERNO
L’ERA GALLERY ETS
Dorsoduro, 2324/A
30123 - Venezia (VE)
Codice Fiscale 94105340270


Premessa 
L’Associazione denominata “L’ERA GALLERY ETS” (di seguito per brevità Associazione), ai sensi dell’art. 2 del proprio Statuto, stipula il presente “Regolamento Interno” che è parte integrante dello Statuto stesso. 
Per tutto ciò che non è specificato nel presente documento si fa riferimento allo Statuto dell’Associazione. Eventuali future modifiche potranno essere deliberate solo dal Consiglio Direttivo e saranno comunicate ai Soci. 

1. I soci 
L’Associazione è aperta a tutti coloro che interessati alla realizzazione delle finalità istituzionali, ne condividano lo spirito e gli ideali.
Sono associati dell’Associazione le persone fisiche maggiorenni e altri Enti che condividono le finalità e gli scopi associativi e si impegnano per realizzare le attività di interesse generale. 
Gli ETS associati possono avere un numero massimo di voti pari a cinque in proporzione al numero dei loro associati o aderenti. In particolare, quindici associati o aderenti rappresenteranno un voto, fino un massimo complessivo di cinque voti per ogni ETS. Gli Enti che intendano diventare soci del sodalizio dovranno presentare domanda di iscrizione firmata dal proprio rappresentante legale.

1.1 Ammissione dei soci 
L'ammissione a socio prescinde da qualsiasi pregiudizio di sesso, nazionalità, confessione religiosa o ideologia politica. E’ deliberata dal Consiglio direttivo su domanda dell'interessato secondo criteri non discriminatori, coerenti con le finalità perseguite e le attività d’interesse generale. La deliberazione è comunicata all'interessato ed annotata nel libro degli associati. In 

caso di rigetto della domanda, il Consiglio direttivo comunica la decisione all’interessato 


entro 60 giorni, motivandola. L’aspirante associato può, entro 60 giorni da tale comunicazione di rigetto, chiedere che sull'istanza si pronunci l'assemblea in occasione della successiva convocazione. 
L’ammissione ad associato è a tempo indeterminato, fermo restando il diritto di recesso. Non è ammessa la categoria di associati temporanei. La quota sociale è intrasmissibile, non rimborsabile e non rivalutabile. 
La domanda di iscrizione si espleta attraverso la sottoscrizione di un apposito modulo, scaricabile dal sito dell’Associazione, accettando il contenuto dello Statuto e del Regolamento Interno; darà inoltre l'autorizzazione al trattamento dei dati personali. Regolamento e Statuto sono disponibili sul sito dell' Associazione. 
Il socio può richiedere la variazione dei dati tramite comunicazione scritta. 
Il Presidente e/o il Segretario e/o persona appartenente al Consiglio Direttivo all’uopo delegata provvederanno ad aggiornare il Registro dei Soci, nel rispetto della normativa sulla conservazione dei dati personali (D.Lgs. 196/2003). I dati anagrafici personali dei soci sono da considerarsi estremamente riservati e saranno gestibili esclusivamente dal Consiglio Direttivo che ne sarà direttamente responsabile per ogni eventuale illecito. 
Il modulo di iscrizione può essere: - stampato, compilato, firmato, scannerizzato e inviato tramite mail al seguente indirizzo: l.era.galleryets@gmail.com; - consegnato personalmente ad un membro del Consiglio Direttivo. 
Le quote sociali, fissate in 250,00 euro annuali, devono essere versate in un’unica soluzione entro il termine di 90 giorni dalla comunicazione di accettazione della richiesta di ammissione e sono dovute per tutto l’anno solare in corso, qualunque sia il momento dell’avvenuta iscrizione da parte dei nuovi Soci. Il rinnovo della quota associativa deve essere effettuato entro il mese di marzo di ciascun anno.

1.2 Diritto degli associati 
ll Socio ha diritto a:
· partecipare a tutti gli eventi promossi dalla Associazione, nel rispetto delle modalità stabilite dal  Referente della singola iniziativa;
· proporre al Direttivo progetti o iniziative compatibili con lo Statuto dell'Associazione al fine di essere  approvate ed eventualmente messe in atto.


2. Consiglio direttivo
In generale, ai membri del Direttivo compete la gestione del sito web, la gestione delle relazioni esterne, la gestione e custodia della documentazione e delle attrezzature e, comunque, di tutto ciò che si attiene alla vita dell'Associazione.
Nello svolgere tali compiti possono essere aiutati da altri Soci. 
L'attività istituzionale del Direttivo è gratuita e le prestazioni dei Soci sono prevalentemente gratuite, salvo eventuali particolari iniziative che prevedano una retribuzione, che devono comunque essere approvate dal Direttivo.
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